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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

EV..... EWA.... EWE....

MASSIMO N°4 IMBOCCHI @ 3/4", 1" o M25
max. n°4 hubs O

incandescent or
fluorescent electronic Hg vapour halogen

25W-40W-60W-100W
20W-23W-200W

200W
300W
500W
50W-80W
125W
250W 100W-150W-250W

400W 400W
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

TEMPERATURE CLASS AND MAX. SURFACE TEMP. FOR LIGHTING FIXTURES IN AMBIENT TEMPERATURE
UP TO +40°C (+50°C)

MOD.

EV...50

EV...60

EV...70

EV...80

EV...100

EW...60

EW...70

EWA...80

EWA...100

LAMP.

25/40/60/100W

200W INC
20/23W EL

160W MIX
200W INC

250W MIX
300W INC

500W INC

50/80W HG
50/70W NA

125W HG
70W NA

250W HG
100/150/250W NA
100/150/250W HA

400W HG
400W NA
400W HA

TEMP. CLASS MAX. SURFACE TEMP. (°C)

T4 (T3)

T3
T6 (T5)

T3
T3

T3
T3

T3

T4 (T3)
T4

T3
T4

T3
T3
T3

T3
T3
T3

+40°C (+50°C)
131 (141)

153 (163)
85 (95)

157 (167)
143 (153)

162 (172)
169 (179)

170 (180)

132 (142)
122 (132)

170 (180)
114 (124)

184 (194)
146 (156)
158 (168)

170 (180)
170 (180)
170 (180)
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

ITEMS DESCRIPTIO

N :

1 DETAILS FOR LAMP INSTALLATION

2 BODY OF LAMP

3 SCREWS FOR LAPHOLDER FIXING
4 LAMPHOLDER EDISON E40 E27 WITH LAMP

5 REFLECTOR

6 GLOBE

7 LOCKING SCREW
8 LOCKING SCREW
9 TERMINALBLOCK
10 GUARD

DESCRIZIONE DETTAGLI:

1 PARTICOLARI DI FISSAGGIO
2 CORPO LAMPADA

3 VITI PORTALAMPADA

4 PORTALAMPADA E27 O E40 CON LAMPADINA
5 RIFLETTORE

6 GLOBO-GHIERA

7 GRANO DI BLOCCAGGIO

8 GRANO DI BLOCCAGGIO

9 MORSETTIERA

10 GABBIA

| SERIE (40r3)

REPLACEMENT OF LAMP :

1 REMOVE LOCKING SCREW 7

2 UNSCREW GLOBE AND GUARD ASSEMBLY 6
3 TAKE AWAY THE LAMP

4 PLUG IN THE NEW LAMP

5 TO REASSEMBLE THE FIXTURE, REPEAT THE
OPERATIONS 1 AND 2 IN OPPOSITE DIRECTION.

SOSTITUZIONE DELLA LAMPADINA:

1 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 7

2 SVITARE IL GLOBO-GHIERA 6

3 TOGLIERE LA LAMPADINA

4 INSERIRE LA NUOVA LAMPADINA

5 PER RIASSEBLARE L'ARMATURA RIPETERE LE
OPERAZIONI 1 E 2 IN SENSO OPPOSTO .

ELECTRICAL WIRING :

1 UNSCREW THE LOCKING SCREW 8

2 UNSCREW THE BOX FOR LAMP INSTALLATION
3 UNSCREW THE LOCKING SREW 7 AND THE
GLOBE AND GUARD

4 UNSCREW THE SCREWS 3

5 CONNECT INCOMING WIRES DIRECTELY TO
INTERNAL LAMPHOLDER 4

(FOREV.. SIZE 80 AT THE TERMINALBLOCK)

6 REASSEMBLE BOX FOR LAMP INSTALLATION
AND LOCKING SCREW 8

7 FIXING THE LAMPHOLDER AT THE BODY

8 REASSEMBLE THE GLOBE AND GUARD AND
THE LOCKING SCREW 7

CONNESSIONE ELETTRICA:

1 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 8

2 TOGLIERE LA SCATOLA DI FISSAGGIO

3 ALLENTARE IL GRANO 7 E SVITARE LA
GHIERA-GLOBO

4 TOGLIERE LE VITI 3

5 CONNETTERE | CAVI DIRETTAMENTE AL
PORTALAMPADA 4

(PER EV.. GRANDEZZA 80 NELLA MORSETTIERA)

6 RIAVVITARE LA SCATOLA DI FISSAGGIO ED IL GRANO 8

7 BLOCCARE IL PORTALAMPADE CON LE VITI
8 AVVITARE LA GHIERA-GLOBO ED IL GRANO 7

TIPO DI LAMPADA TYPE OF LAMP

ACCESSORI DI MONTAGGIO
MOUNTING DETAILS

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 1
A: IMBOCCO
SUSPENSION BOX WITH ONE ENTRY

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 4
X:  IMBOCCHI
SUSPENSION BOX WITH FOUR ENTRIES

. MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA
* CON GOLFARE
H: SUSPENSION BOX WITH EYEBOLT

IX: MONTAGGIO A PARETE
* CON SCATOLA CON BRACCIO A 30°
I: WALL BOX 30° BRACKET

MONTAGGIO A PARETE

JA: CON SCATOLA CON IMBOCCO A30°
WALL BOX WITH 30° ENTRY

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 2
Y: IMBOCCHI
SUSPENSION BOX WITH TWO ENTRIES

| 0 SENZARIFLETTORE - WITHOUT REFLECTOR

| (RIFLETTORE A PARTE- DISASSEMBLY REFLECTOR)

I GRANDEZZA - SIZE (50, 60, 70, 80,100)
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

ITEMS DESCRIPTION :

1 DETAILS FOR LAMP INSTALLATION

2 BODY OF LAMP

3 SCREWS FOR LAPHOLDER FIXING ON THREADED RING
4 THREADED RING FOR LAMPHOLDER AND ELECTRICAL
COMPONENTS FIXING

5 LAMPHOLDER EDISON E40 E27 WITH LAMP

6 REFLECTOR

7 GLOBE AND ALUMINIUM RING

8 COVER FOR BODY

9 LOCKING SCREW FOR COVER

10 INTERNAL TERMINAL BLOCK FOR CABLES CONNECTION
11 ELECTRICAL COMPONENTS (BALLAST,CAPACITOR.....)
12 LOCKING SCREW

13 LOCKING SCREW

14 GUARD

EWE

10

5 REPLACEMENT OF LAMP :
_'J‘ 1 REMOVE LOCKING SCREW 12

i 2 UNSCREW GLOBE AND GUARD ASSEMBLY 7
3 TAKE AWAY THE LAMP
4 PLUG IN THE NEW LAMP
5 TO REASSEMBLE THE FIXTURE, REPEAT THE
OPERATIONS 1 AND 2 IN OPPOSITE DIRECTION.

SOSTITUZIONE DELLA LAMPADINA:

1 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 12

2 SVITARE IL GLOBO-GHIERA 7

3 TOGLIERE LA LAMPADINA

4 INSERIRE LA NUOVA LAMPADINA

5 PER RIASSEBLARE L'ARMATURA RIPETERE LE
OPERAZIONI 1 E 2 IN SENSO OPPOSTO.

ELECTRICAL WIRING :

1 INCOMING WIRES PASSAGE BETWEEN THE HUB OF ONE
BOX FOR INSTALLATION 1

2 REMOVE LOCKING SCREW 9

3 UNSCREW COVER 8

4 CONNECT INCOMING WIRES TO INTERNAL

TERMINAL BLOCK 10

5 TO REASSEMBLE THE FIXTURE, REPEAT

OPERATIONS 2 AND 3 IN OPPOSITE DIRECTION.

CONNESSIONE ELETTRICA

1 L'ENTRATA DEI CAVI E' PREVISTA ATTRAVERSO
L'MBOCCO DI UNA DELLE SCATOLE

DI FISSAGGIO 1

2 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 9

3 SVITARE IL COPERCHIO 8

4 CONNETERE IL CAVO ALLA MORSETTIERA 10

5 PER RIASSEMBLARE LA LAMPADA RIPETERE LE
OPERAZIONI 2 E 3 IN MODO INVERSO

DESCRIZIONE DETTAGLI

1 PARTICOLARI DI FISSAGGIO

2 CORPO LAMPADA

3 VITI DI FISSAGGIO PORTALAMPADA

4 ANELLO FILETTATO PER FISSAGGIO COMPONENTI
ELETTRICI

5 PORTALAMPADA EDISON 40 O E27 CON LAMPADINA
6 RIFLETTORE

7 GLOBO-GHIERA

8 COPERCHIO SUL CORPO

9 GRANO DI BLOCCAGGIO DEL COPERCHIO

10 MORSETTIERA INTERNA

11 COMPONENTI ELETTRICI

(REATTORE, CONDENSATORE, ECC.)

12 GRANO DI BLOCCAGGIO

13 GRANO DI BLOCCAGGIO

14 GABBIA

TIPO DI LAMPADA TYPE OF LAMP

ACCESSORI DI MONTAGGIO
MOUNTING DETAILS

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 1 IMBOCCO
SUSPENSION BOX WITH ONE ENTRY
MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 4 IMBOCCHI

X:

SUSPENSION BOX WITH FOUR ENTRIES
Ge: MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA CON
b GOLFARE

SUSPENSION BOX WITH EYEBOLT

IX: MONTAGGIO A PARETE
* CON SCATOLA CON BRACCIO A 30°
I: WALL BOX 30° BRACKET
MONTAGGIO A PARETE

JA: CON SCATOLA CON IMBOCCO A30°
WALL BOX WITH 30° ENTRY

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 2 IMBOCCHI

Y:
SUSPENSION BOX WITH TWO ENTRIES

SERIE (4 or 3)

0 SENZA RIFLETTORE - WITHOUT REFLECTOR
(RIFLETTORE A PARTE- DISASSEMBLY REFLECTOR)

GRANDEZZA - SIZE (60, 70)
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

ITEMS DESCRIPTION :

1 DETAILS FOR LAMP INSTALLATION

2 BALLAST HOUSING

3 BODY OF LAMP

4 SCREWS FOR LAPHOLDER FIXING ON BODY

5 LAMPHOLDER EDISON E27 OR E40 WITH LAMP

6 REFLECTOR

7 GLOBE AND ALUMINIUM RING

8 COVER FOR BALLAST HOUSING

9 LOCKING SCREW FOR COVER

10 INTERNAL TERMINAL BLOCK FOR CABLES CONNECTION
11 SCREW FOR FRAME FIXING

12 INTERNAL FRAME FOR ELECTRICAL

COMPONENTS FIXING

13 ELECTRICAL COMPONENTS (BALLAST,CAPACITOR...)
14 LOCKING SCREW

15 LOCKING SCREW

16 GUARD

REPLACEMENT OF LAMP :

1 REMOVE LOCKING SCREW 14

2 UNSCREW GLOBE AND GUARD ASSEMBLY 7
3 TAKE AWAY THE LAMP

4 PLUG IN THE NEW LAMP

5 TO REASSEMBLE THE FIXTURE, REPEAT THE
OPERATIONS 1 AND 2 IN OPPOSITE DIRECTION.

SOSTITUZIONE DELLA LAMPADINA:

1 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 14

2 SVITARE IL GLOBO-GHIERA 7

3 TOGLIERE LA LAMPADINA

4 INSERIRE LA NUOVA LAMPADINA

5 PER RIASSEBLARE L'ARMATURA RIPETERE LE
OPERAZIONI 1 E 2 IN SENSO OPPOSTO.

ELECTRICAL WIRING :

BOX FOR INSTALLATION 1

2 REMOVE LOCKING SCREW 9

3 UNSCREW COVER 8

4 CONNECT INCOMING WIRES TO INTERNAL
TERMINAL BLOCK 10

5 TO REASSEMBLE THE FIXTURE, REPEAT
OPERATIONS 2 AND 3 IN OPPOSITE DIRECTION.
CONNESSIONE ELETTRICA

1 L'ENTRATA DEI CAVI E' PREVISTA ATTRAVERSO
L'MBOCCO DI UNA DELLE SCATOLE

DI FISSAGGIO 1

2 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO 9

3 SVITARE IL COPERCHIO 8

4 CONNETERE IL CAVO ALLA MORSETTIERA 10

5 PER RIASSEMBLARE LA LAMPADA RIPETERE LE
OPERAZIONI 2 E 3 IN MODO INVERSO

DESCRIZIONE DETTAGLI:

1 PARTICOLARI DI FISSAGGIO

2 VANO PORTAREATTORE

3 CORPO LAMPADA

4 VITI DI FISSAGGIO PORTALAMPADA

5 PORTALAMPADA E27 O E40 CON LAMPADINA

6 RIFLETTORE

7 GLOBO-GHIERA

8 COPERCHIO DEL VANO PORTAREATTORE

9 GRANO DI BLOCCAGGIO DEL COPERCHIO

10 MORSETTIERA DI COLLEGAMENTO

11 VITE PER FISSAGGIO TELAIO INTERNO

12 TELAIO INTERNO CON COMPONENTI ELETTRICI
13 COMPONENTI ELETTRICI (REATTORE, CONDENSATORE
ECC..)

14 GRANO DI BLOCCAGGIO

15 GRANO DI BLOCCAGGIO

16 GABBIA

= TIPO DI LAMPADA TYPE OF LAMP

ACCESSORI DI MONTAGGIO
MOUNTING DETAILS

SUSPENSION BOX WITH ONE ENTRY

SUSPENSION BOX WITH FOUR ENTRIES

_ MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA CON
GC: GoLFARE
H: SUSPENSION BOX WITH EYEBOLT

|X: MONTAGGIO A PARETE
" CON SCATOLA CON BRACCIO A 30°
WALL BOX 30° BRACKET

1A: MONTAGGIO A PARETE

CON SCATOLA CON IMBOCCO A30°
WALL BOX WITH 30° ENTRY

SUSPENSION BOX WITH TWO ENTRIES

SERIE (4 or 3)
0 SENZA RIFLETTORE - WITHOUT REFLECTOR

(RIFLETTORE A PARTE- DISASSEMBLY REFLECTOR)

GRANDEZZA - SIZE ( 60, 70. 80, 100)
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1 INCOMING WIRES PASSAGE BETWEEN THE HUB OF ONE

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 1 IMBOCCO

X: MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 4 IMBOCCHI

MONTAGGIO A SOSPENSIONE CON SCATOLA A 2 IMBOCCHI




ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

a .

c o R T E M Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
GROUP safety, maintenance and mounting instruction

STANDARD MATERIALS:
BODY, SUPPORTS FOR INSTALLATION AND THREAD RING MADE IN ALLUMINIUM ALLOY UNI 4514, GLOBE MADE IN BOROSILICATE GLASS HEAT RESISTING, GUARD MADE
IN GALVANIZED STEEL .

MATERIALI STANDARD:
CORPO, DETTAGLI PER INSTALLAZIONE E GHIERA PORTAGLOBO IN ALLUMINIO UNI 4514, GLOBO IN VETRO BOROSILICATO TERMORESISTENTE, GABBIA IN ACCIAIO
ZINCATO.

COMPLIANCES :

EXPLOSION PROOF LIGHTING FIXTURES SERIE EV... ARE USED IN HAZARDUS AREA, INDOOR AND/OR OUTDOOR, WHERE FLAMABLE OR EXPLOSIVE GAS OR DUST ARE
PRESENT. ARE MANUFACTURED IN ACCORDANCE TO EUROPEAN CODES EN 60079-0

EN 60079-1, (EN 60079-7 Ex-de EXECUTION) EN 61241-1 FOR GROUP IIC AND TEMPERATURE CLASS T3 OR T4

CONFORMITA":

LE ARMATURE ILLUMINANTI SERIE EV.. VENGONO USATE IN ZONE PERICOLOSE ALL'ESTERNO O ALL'INTERNO, DOVE ESISTE PERICOLO DI ESPLOSIONI O COMBUSTIONI DI
GAS E/O POLVERE COMBUSTIBILE. , SONO COSTRUITE IN ACCORDO ALLE NORMATIVE EUROPEE EN 60079-0

EN 60079-1, (EN 60079-7 ESECUZIONE Ex-de), EN 61241-1 PER GRUPPO IIC E CLASSE DI TEMPERATURA T3 O T4

INSTALLATION :
DIRECT ENTRY 3/4" OR 1" HUB FOR RIGID STEEL CONDUIT WITH SEAL FITTING.

INSTALLAZIONE:
ENTRATA CON FORO FILETTATO 3/4" O 1" PER TUBO RIGIDO COMPLETO DI RACCORDO DI BLOCCAGGIO.

USE AND MAINTENANCE :

ALL OPERATIONS OF INSTALLATION,REPLACEMENT OR CONTROL MUST NOT BE PERFORMED WHEN CIRCUIT IS ALIVE. VOLTAGE SUPPLY MUST BE EQUAL TO VOLTAGE
ENGRAVED ON FIXTURE TAG. WHEN THREADED COVER OPENINGS MUST BE CLOSED, CLEAN AND LUBRICATE THE PART TO CONNECT. WHEN GASKET ARE USED TO
MANTAIN RAINTINGHTNESS, BE SURE THE SAME ARE MOUNTED IN THEIR ADEGUATE LOCATIONS. LOCKING SCREWS MUST BE MOUNTED ON ALL THREADED CILINDRICAL
COVER OPENING. TIGHTEN LOCKING SCREWS ONLY WHEN PARTS ARE CONNECTED. HANDLE CAREFULLY ALL THREADED PARTS SO TO AVOID DAMANGING COUPLING
SURFACE.

USO E MANUTENZIONE:

TUTTE LE OPERAZIONI DI INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DEVONO ESSERE FATTE QUANDO IL CIRCUITO NON E'IN TENSIONE. LA CORRENTE DI FUNZIONAMENTO
DELLE LAMPADE E' INDICATA SULLA TARGHETTA. QUANDO VIENE APERTO UN COPERCHIO O UNA QUALSIASI PARTE FILETTATA SI DEVE RIPRISTINARE IL LUBRIFICANTE
POSTO SUI FILETTI, SI DEVE FARE MOLTA ATTENZIONE CHE EVENTUALI GUARNIZIONI TIPO O-RING SIANO POSTE NELLA PROPRIA SEDE, S| DEVONO BLOCCARE GLI
EVENTUALI GRANI PREVISTI SUI GIUNTI FILETTATI CILINDRICI, MA SOPRATTUTTO SI DEVE FARE MOLTA ATTENZIONE A NON DANNEGGIARE | GIUNTI STESSI, PULENDOLI
ACCURATAMENTE

PRIMA DI AVVITARLI.

DETTAGLI DI FISSAGGIO DELLE ARMATURE ILLUMINANTI
mounting details for luminaires

ARMATURE ILLUMINANTI
Ex-de

Ex-de lighting fixtures

3/411

E )

-

—~  ~o3/4 E:O\Fl P19~
L |
o % ,

3

30°—|
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
r ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE
C o‘ RTE MTM Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
GROUP safety, maintenance and mounting instruction

MONTAGGIO DEL RIFLETTORE
reflector mounting

@ @ LIGHTING FIXTURE

LIGHTING FIXTURE

REFLECTOR
_/
REFLECTOR e
FIG.1 STRINGERE A FONDO IL GRANO DI BLOCCAGGIO DELLA FIG.1 SCREWED THE LOCKING SCREW BETWEEN RING WITH GLOBE
GHIERA PORTAVETRO SUL CORPO (A) AND BODY OF LAMP (A)
FIG.2 INFILARE IL RIFLETTORE TRA LE 2 GHIERE PORTAGLOBO FIG.2 POSITIONED THE REFLECTOR BETWEEN THE TWO ALUMINIUM
FIG.3 RUOTARLO FINO A CHE L'ASOLA (B) SI POSIZIONA SUL RING WITH GLOBE
GRANO (A). FIG.3 ROTATE THE REFLECTOR AND POSITIONED THE SLOT (B) ON
BLOCCARE IL RIFLETTORE ALLA LAMPADA STRINGENDO IL LOCKING SREW (A)
GRANO (C). LOCK THE REFLECTOR ON LIGHTING FIXTURE WITH THE LOCKING
SCREW (C).
SCHEMI DI CABLAGGIO
wiring diagrams TERMINALBLOCK IF
REQUIRED
EVENTUALE L
LAMPADE AD INCANDESCENZA MORSETTIERA
(LA CONNESSIONE DEL CAVO DI ENTRATA SULLA T |
MORSETTIERA O DIRETTAMENTE AL 5 LAMP
PORTALAMPADA) ]

INCANDESCENT LAMPS

(THE INCOMING CABLE AT TERMINALBLOCK OR N
DIRECTELY AT LAMPHOLDER)
INDICATO PER LAMPADE A VAPORI DI MERCURIO
indicated for mercury vapours lamps
L
TERMINALBLOCK BALLAST
MORSETTIERA
LAMPADE A VAPORI L ]
CON REATTORE SArT-
LAMP

E CONDENSATORE N 2 CAPACITOR
VAPOR LAMPS WITH BALLAST = 3
AND CAPACITOR 1

N

INDICATO PER LAMPADE A VAPORI DI SODIO ALTA PRESSIONE
indicated for high pressure sodium lamps

IGNITOR
- 1
i ot} |
LAMPADE A VAPORI ) :
CON REATTORE, CONDENSATORE L
ED ACCENDITORE N 2 CAPACITOR @ LAMP
VAPOR LAMPS WITH BALLAST, L [ 3
CAPACITOR 1
AND IGNITOR N
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE

Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
safety, maintenance and mounting instruction

MONTAGGIO DEL RIFLETTORE PER
ARMATURE CON BRACCIO A 30°
Mounting of reflector for lighting fixtures

with 30° arm

glla

SCREW

GASKET

j——— REFLECTOR

BLOCCAGGIO

j l H then fasten the locking screw.

SCREW

Pag.11

—I l H FIG.1 ALLENTARE IL GRANO DI BLOCCAGGIO
SVITARE COMPLETAMENTE IL GLOBO

:(CD Loosen the locking screw and unscrew the globe

H FIG.1 APPOGGIARE IL RIFLETTORE CON O-RING SULLA
CAMPANA COME INDICATO A DISEGNO

() Lean the reflector provided with O-ring to the body of the lighting
fixture, as shown in the picture.

—I [ H FIG.1 AVVITARE IL GLOBO FACENDO ATTENZIONE A NON
MODIFICARE LA POSIZIONE DEL RIFLETTORE.
<> UNA VOLTA STRETTO IL GLOBO AVVITARE IL GRANO DI

Screw in the globe, paying attention not to move the reflector,




ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
r ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE
C o‘ RTE MTM Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
GROUP safety, maintenance and mounting instruction

LAMPADE IN ESECUZIONE EEx-de
LIGHTING FIXTURES EEx-de EXECUTION

PER ARMATURE ILLUMINANTI ESECUZIONE Ex-de L'INGRESSO CAVI E' PREVISTO CON PRESSACAVO NELLA SCATOLETTA
SUPERIORE (ESECUZIONE Ex-e) - FIGURA "A"

PER ACCEDERE Al MORSETTI DI COLLEGAMENTO BASTA TOGLIERE IL COPERCHIO SVITANDO LE DUE VITI

FIGURA "B"

TUTTE LE ALTRE OPERAZIONI (SOSTITUZIONE LAMPADINA, ACCESSO Al COMPONENTI INTERNI) RIMANGONO INVARIATE.
FOR LIGHTING FIXTURES Ex-de EXECUTION THE INCOMING CABLES ARE FORESEEN INTO TOP HOUSING

(Ex-e EXECUTION) BY MEANS OF CABLEGLANDS - DETAIL "A"

FOR THE CABLE CONNECTION TO TERMINALS, TAKE OFF THE SREWS OF COVER - DETAIL "B"

ALL THE OTHER OPERATIONS (REPLACEMENT OF LAMP, REPLACEMENT OF INTERNAL EQUIPMENT) ARE UNCHANGED.

ATTACCO A SOSPENSIONE STD. 3X M25 ATTACCO A SOFFITTO STD. 2X M25
SUSPENSION MOUNTING CEILING MOUNTING  ° q '

C

— o L corten) -——

D
\4

— 9

L
O
)

(A=A

5

™

—
|
N |
&
’\?———
L |
N |
&

U
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ARM. ILLUMINANTI SERIE EV..EW.. EWA..
r ISTRUZIONI DI SICUREZZA, USO E MANUTENZIONE
C o‘ RTE MTM Lighting fixtures serie EV..EW.. EWA..
GROUP safety, maintenance and mounting instruction

LAMPADE IN ESECUZIONE Ex-de, FISSAGGIO A SOFFITTO O PALINA (INCLINABILE)
LIGHTING FIXTURES Ex-de EXECUTION, POLE OR CEILING MOUNTING (PLIABLE)

LN\
DIA.11 /2" o0
(B i -
1/ A

DIA.11/2”

|
| staffa
"'bracket

|
|
=
rondella zigrinata
shakeproof washer

DIA.11 /2"

Y

armatura illuminante
lighting fixture
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Cortem SpA - Apparecchiature Elettromeccaniche

Sede Legale, Ammin. e stabilimento: C.C.I.A.A. GORIZIA U. 32755 M. GO 000139
34070 Villesse (GO) - Via Aquileia,l10 TRIBUNALE DI GORIZIA N. 1226 REG. SOC.
Direzione commerciale: COD. FISC. E P. IVA 00052120318

20129 Milano - P.le Dateo, 2

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ - Declaration of conformity

C€

N° 0027

IL. COSTRUTTORE
we:
CORTEM S:p.A.
Via Aquileia, 10 _
34070 VILLESSE (GO) - ITALY

DICHIARA QUI DI SEGUITO CHE IL PRODOTTO:
hereby declare that the product:

ARMATURE ILLUMINANTI SERIE:

{Luminaires series: EV.. EW.. HI..

MODO DI PROTEZIONE: II 2GD Ex d. IIC T3/T4/T6 Ex tD A21 IP66
Protection mode: II 2GD Ex de IIC T3/T4/T6 Ex tD A21 IP66
CERTIFICATO:

certificate: CESI 01 ATEX 028

ORGANISMO NOTIFICATO: ;
Notify Body: . n.0722 CESI via RUBATTINO,54 (MI) ITALY

RISULTA IN CONFORMITA’ CON LE SEGUENTI DIRETTIVE COMUNITARIE:
is in conformity with the following comunitary directives:

89/336/EEC 94/9/EC
92/31 )
93/68
E CHE SONO STATE APPLICATE LE SEGUENTI NORME ARMONIZZATE
and that the following harmonized standards have been applied:

EN 60079-0 2006
EN 60079-1 2004
EN 60079-7 2003
EN 61241-1 2004

LE ARMATURE VUOTE SONO STATE SOTTOPOSTE ALLA PROVA DI SOVRAPRESSIONE INTERNA IN
ACCORDO AL PAR.15.1.3.1 DELLA EN 60079-1 APPLICANDO I VALORI INDICATI NEL
CERTIFICATO CESI 01 ATEX 028. QUANDO SONO IN ESECUZIONE Ex-de VENGONO
SOTTOPOSTE ALLA PROVA DI TENSIONE APPLICATA IN ACCORDO ALLA CLAUSOLA ‘7.2 DELLA
EN 60079-7 CON I SEGUENTI VALORI: 1500V +0%, +5% PER 1 MINUTO.

The empty Lighting Fixtures have been submitted to.the overpressure test in
accordance to 15.1.3.1 of EN 60079-1 with the values..indicated on

CESI 01 ATEX 028 certificate. When are Ex-de execuyfior,, the Lighting Fixtures
have been submitted to the dielectric test in accprdante with the clause 7.2 of
EN 60079-7 with the following values: 1500V +0%,

Villesse, 2006-10-12 Firma
Signature AVER G S -

Riccardo Gratton

ice-president






